

# Почему они друг другу изменяют? Часть 3

## Ешьте много творога, укрепляет он рога!

Для него ваша измена – удар. На самом деле – страшный удар. Удар чудовищной силы. На словах мужчины поступают с неверными просто:

- Выгнал бы!
- За дверь бы выставил!
- Убил бы!

Перед товарищами нужно подтверждать свое реноме, не потеряв лица. Ведь мужчины – сильны.

И для них измена женщины – это то, что принесет больше неприятностей последней.

О, если бы могли женщины взглянуть в душу мужчины! Там – буря эмоций, там все слезы мира. И большой, светящийся огненными буквами вопрос – ПОЧЕМУ? Ведь я так хорош, так безумно умен (красив, весел, успешен, нежен), ведь столько хорошего сделал для нее, а она...

А она!!! Мужчина забывает про работу, не бреется и впервые в жизни пропускает футбольный матч с участием национальной сборной. Он раздавлен, он опустошен.

Одним из первых его действий будет, как в программе «Поле чудес», «звонок другу». И прольются литры пива и водки, и жизнь покажется конченной, и будут советы приятелей, один другого нелепее.

Мужчина испытывает целую вереницу чувств, из которых наиболее интересной, на мой взгляд, является... ненависть к тому, с кем изменила.

Удивительно, не правда ли? Многие женщины умело пользуются этой нелогичной ненавистью. Следует лишь рассказать о «коварном соблазнителе», добавить несколько предложений о том, какой он «некрасивый и противный человек», о том, что всему виной было спиртное, «подлитое негодяем», и удар (естественно – не удар в прямом смысле слова!), которого заслуживала женщина, пройдет по касательной.

Однако, следует учесть, что первая буря – это всего лишь первая буря. Первые удары тугих струй грозы самые сильные. Но «дождь» может затянуться на часы, в данном

случае – на годы...

### **Прощенное воскресенье.**

Или понедельник, или вторник, с очень большой долей вероятности не наступят никогда, если ваш муж (мужчина):

– *Не является двоюродным братом Квазимодо.*

Согласитесь, мужчине непривлекательному труднее подыскать себе партнера. Это элементарно.

В среде гомосексуалистов измена партнера чревата очень серьезными последствиями, вплоть до кровопролития. Почему?

Потому что им найти себе пару в гетеросексуальном мире очень непросто. Кандидатов мало.

И, в ситуации, когда мужчина «чуть красивее обезьяны», да при этом не обеспечен настолько, чтобы внешний вид не имел значения, он может в полной мере ощутить на себе последствия поговорки «На каждый товар свой покупатель».

Каков товар – таков и покупатель, потому приходится сжимать зубы, и выбирать меньшее из двух зол. Если же мужчина вполне хорош собой, то, можете не сомневаться, что на вашу измену он, скорее всего,отреагирует разрывом отношений...

– *Богат.*

Он может себе позволить, во-первых, «отомстить» вам очень изысканно и красиво (насколько вообще может быть красивой месть), благо, журналы пестрят предложениями «эскорт-услуг». Во-вторых, уверенность в себе, подогретая банковскими счетами, не позволит ему надолго опускать руки, и вопрошать в небо – «Что же делать?!».

Он может купить любовь, вернее ее заменитель, и это позволит ему менее болезненно пережить самый трудный период после разрыва.

– *Любит себя.*

Все себя любят, конечно же. Но есть люди, не прощающие измены по отношению к себе только лишь из соображений того, что «со мной так нельзя!». И – гордости, естественно.

Перечень типов мужчин, которые, с большой долей вероятности, не простят измену женщине, можно расширять. Причем – до бесконечности.

### Потомки Отелло.

Как ни странно, но ревнивцы относятся к той категории, которая может простить измену, несмотря на крики об убийстве или самоубийстве, якобы могущем иметь место в результате появления на голове развесистых рогов.

Я полагаю, ревнивцы прощают измену легче в результате того, что сама ревность возникает у них не на пустом месте. Ревность – не только сестра глупости, но и дочь неуверенности в себе. А любой неуверенный в себе мужчина – человек слабый, в первую очередь. И слабость эта – внутри, в голове. А слабый прощает легче.

Хочется добавить еще кое-что...

### Хороший левак...

Укрепляет брак. Слышали такое выражение? Мне приходилось не один раз удивленно смотреть на женщин, произносивших эту ахинею.

Давайте-ка я перефразирую – «Любой левак разрушает брак!». Любой! И хорошего левака – не бывает. Не стоит рассказывать, будто женщина «понимает, как на самом деле любит своего», переспав с чужим.

Знаете, как «свой» смотрит на жену, совершившую подобное? А знаете, какие картины рождаются в голове его по прошествии даже не месяцев, лет(!) после измены? Не знаете? Кормите себя теплым молочком рассказней о мужском прощении?

Об этом ведь пишут в женских романах... Женские романы, за единичным исключением, пишут женщины. Потому и преподносят небылицы, рожденные их мировоззрением, и смотрят на вопрос прощения измены мужчиной с точки зрения того, как «хотелось бы, чтобы было».

## Почему они друг другу изменяют

Автор: nikithecook  
23.09.2014 12:57 -

---

Но – так не бывает, к сожалению. А если и бывает, то – крайне редко.

Вы предали его любовь, его доверие, его чувства. И тот, кто сегодня прижал вас к себе, произнеся «давай начнем все сначала», спустя несколько месяцев «припомнит» вам совершенное. И не стоит винить его в этом. Ведь он – человек.

Более того – он мужчина. А основываясь на многолетнем опыте, могу сказать – мужчине женскую измену простить **ОЧЕНЬ** трудно, практически – невозможно. Как бы ни было это неприятно и грустно...

### А стоит ли?

Действительно – стоит ли вообще? Все мы живые люди, у всех бывают моменты слабости или же увлечения.

Но стоит ли переходить грань, за которой – измена? Не проще ли сказать своему близкому человеку – «все, прощай, я встретил(а) другого(ую)»? Вот в этом-то и проблема! Хочется держать про запас «вариант», верно? «Чтобы не остаться у разбитого корыта».

Это самообман, дорогие женщины. Намного честнее разорвать отношения с одним ради другого. По мужчине это бьет так же тяжело, как и измена, но вот вашу честность он может оценить... когда вы вернетесь к нему. И, так как вы все равно вернетесь к своему мужчине (ведь иначе и быть не может, ведь он у вас самый лучший, самый умный, самый веселый, самый красивый, самый родной), то стоит ли вообще уходить?

Желаете обновить чувства? Съездите с мужем в Африку, там и обновите! Безумного секса захотелось? Нажмите в лифте кнопку «Стоп», и получайте новые ощущения! Но – со своим мужем. Со своим мужчиной.

## Почему они друг другу изменяют

Автор: nikithecook  
23.09.2014 12:57 -

---

Не стоит совершать поступков, о которых потом приходится жалеть. Умейте прощать, и не создавайте поводов для того, чтобы вас прощали...

Часть 1

Часть 2

*Полный текст – [www.natali.ua](http://www.natali.ua)*

Автор - **Анатолий Шарий**

[Источник](#)